

Пролетарий — всех стран, соединяйтесь!

УЧИТЕЛЬ УЗБЕКИСТАНА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА ПРОСВЕЩЕНИЯ УЗБЕКСКОЙ ССР И РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ПРОСВЕЩЕНИЯ, ВЫШЕЙ ШКОЛЫ И НАУЧНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

животноводство — ударный фронт

Готовимся к экзамену жизни

В год XXVI съезда КПСС общеобразовательные школы республики закончили 252 300 выпускников. В основном, это выпускники сельских школ. Большинство из них решили после получения аттестата о среднем образовании пойти работать в родные хозяйства на животноводческие фермы. Это не прихоть, не поверхностное влечение к романтике, а истинное желание продолжения эстафеты поколений.

Это и не удивительно. Ведь последние годы стало хорошей традицией всем классом умножать ряды рабочего класса и землемельцев. Так, выпускники Узбекистанского района Ферганской области, Избасанского района Андижанской области, Наринского района Наманганской области выступили с обращением к своим сверстникам оставаться после школы в своих родных колхозах, работать на животноводческих фермах. В ответ на эти обращения сотни юношей и девушек решили после окончания школы оставаться в родных селах.

Вот что говорят выпускники школ Учкургана и Учкурганского района.

РАЙОННАЯ ШКОЛА № 22 им. НИЗАМИ. Ордена «Знак Почета» совхоза имени Ленина.

В народе говорят, что инициатива имеет крылья. Обращение выпускников школ Избасанского, Узбекистанского и Наринского районов ко всем старшеклассникам вызвало у нас желание оставаться в родных хозяйствах.

Мы гордимся тем, что в советской стране для молодежи открыты двери всех производственных коллективов и учебных заведений. О каждом из нас партия и правительство проявляет третью заботу, подсказывая, как лучше жить дальше. Поэтому наш выбор — дело давно решенное, ведь профориентационная работа в школе велется с младших классов. Так, в выборе профессии нам помогли беседы с родителями и учительными, телевизионные и радиопередачи «Ешилик», «Аланга», «Кин бах сан экат», «Старшеклассник» и другие.

РАЙОННАЯ ШКОЛА № 30 им. САБИРА РАХИМОВА:

— В нашей школе 546 учащихся, и все более или менее знакомы с животноводством — школа расположена недалеко от животноводческого комплекса совхоза «Учкурган». Поэтому никто не удивляется, когда видит школьника, в свободное от уроков время помогающего своим родителям на ферме. Эта любовь к ферме не эпизодична. Примером тому может стать факт, что 30 юношей и девушек, которые в этом году окончат школу, останутся работать в животноводческих объединениях совхозов «Ташкумир», «Учкурган» соседней Киргизской ССР. Расширяясь с каждым годом, эти животноводческие объединения производят все большую продукцию. В настоящее время только в животноводческом объединении совхоза «Учкурган» выращивается около двух тысяч голов крупного рогатого скота. В 1978 году, около восьми тысяч кур, а в 1979 году — 15 400 голов, а количество свиней — 2 578 голов, то в этом году поголовье крупного рогатого скота увеличилось до 1 900, а свиней — до 3 335. К концу одиннадцатой пятилетки поголовье крупного рогатого скота будет доведено до 3 800 голов, а количество свиней увеличится до 6 670. Для этого животноводческим комплексам потребуется немало квалифицированных животноводов, которых станут выпускники школ.

РАЙОННАЯ ШКОЛА № 30 им. САБИРА РАХИМОВА:

— В нашей школе 546 учащихся, и все более или менее знакомы с животноводством — школа расположена недалеко от животноводческого комплекса совхоза «Учкурган». Поэтому никто не удивляется, когда видит школьника, в свободное от уроков время помогающего своим родителям на ферме. Эта любовь к ферме не эпизодична. Примером тому может стать факт, что 30 юношей и девушек, которые в этом году окончат школу, останутся работать в животноводческих объединениях совхозов «Ташкумир», «Учкурган» соседней Киргизской ССР. Расширяясь с каждым годом, эти животноводческие объединения производят все большую продукцию. В настоящее время только в животноводческом объединении совхоза «Учкурган» выращивается около двух тысяч голов крупного рогатого скота. В 1978 году, около восьми тысяч кур, а в 1979 году — 15 400 голов, а количество свиней — 2 578 голов, то в этом году поголовье крупного рогатого скота увеличилось до 1 900, а свиней — до 3 335. К концу одиннадцатой пятилетки поголовье крупного рогатого скота будет доведено до 3 800 голов, а количество свиней увеличится до 6 670. Для этого животноводческим комплексам потребуется немало квалифицированных животноводов, которых станут выпускники школ.

РАЙОННАЯ ШКОЛА № 24 им. ПУШКИНА:

— Отчетном донладе XXVI съезда КПСС товарищ Л. И. Брежнев говорил, что сегодня животноводство — ударный фронт. И место соревнований выпускников — в колхозах, совхозах, в ударных звеньях народного хозяйства. Мы поможем. Не раз в нашу школу приходил председатель колхоза «Янгиабад», звеньевые, бригадиры.

В этом году десятый класс закончит 44 наших сверстника. Половина из них, получив аттестаты о среднем образовании, останутся в родном колхозе работать в животноводстве.

РАЙОННАЯ ШКОЛА № 11 им. ЖДАНОВА:

— Учащиеся нашей школы глубоко изучившие материалы ХХVI съезда КПСС и XX съезда Компартии Узбекистана, поставили перед собой задачу не только хорошо учиться, но и освоить какую-либо специальность. В решениях съезда выдвигались задачи развития животноводства и увеличения продукции этой важной отрасли народного хозяйства. Всегда готовы к экзамену жизни.

РАЙОННАЯ ШКОЛА № 11 им. ЖДАНОВА:

— Учащиеся нашей школы глубоко изучившие материалы ХХVI съезда КПСС и XX съезда Компартии Узбекистана, поставили перед собой задачу не только хорошо учиться, но и освоить какую-либо специальность. В решениях съезда выдвигались задачи развития животноводства и увеличения продукции этой важной отрасли народного хозяйства. Всегда готовы к экзамену жизни.

РАЙОННАЯ ШКОЛА № 24 им. ПУШКИНА:

— Кавалер ордена Ленина, заслуженный учитель республики, педагог-инициатор, учитель начальных классов школы № 41 им. Горького Московского района Андижанской области Мамаджан Абдураусупов рапортовал Минпросу УзССР об успехах, достигнутых в последние годы. В рапорте говорится:

«В 1977-78 учебном году я привел в первый класс 40 ребят и обучал их до 3-го класса. Главной моей целью было обучение всех учащихся на «отлично». Результаты следующие: в 1977-78 учебном году 34 учащихся 1-го класса учились только на «5», 6 учащихся — на «4», в 1978-79 учебном году 35 учащихся занимались на «5» и 5 ребят — на «4», в 1979-80 учебном году 37 учащихся учились на «5» и 3 ребят — на «4». Но, протяжении трех лет совершилось отсутствие «троечников».

В 1980-81 учебном году я обучал 32 детей шестилет-

недалеко от молочно-товарной фермы колхоза «Андижан». И конечно, мы в свободное от занятий время помогали рабочим этой фермы, познавали секреты их труда. Большинство выпускников решили после окончания школы оставаться работать на ферме. Мнукрам Аришматова, окончившая нашу школу в 1979 году, сейчас известна не только в нашем районе, но и во всей области.

В 1978 году вступил в строй новый птицеводческий комплекс, рассчитанный на 12 тысяч кур и 10 тысяч уток. 38 ребят из нашего класса решили оставаться работать на этом комплексе.

ШКОЛА № 16 им. Л. Н. ТОЛСТОГО:

— Выпускники нашей школы решили оставаться всем классом в родном хозяйстве — колхозу нужны рабочие руки, нужны грамотные трудолюбивые специалисты.

Вот уже несколько лет каждый из нас помогает своим родителям, постигая при этом не легкий труд животновода. В этом вопросе нам помогают во многом и знания, полученные на уроках биологии. Из выпускников десятых классов 15 человек решили оставаться работать на колхозной ферме. 18 — в хлопководческих бригадах. Мы будем счастливы, если сможем внести вклад в развитие животноводства и хлопководства.

ГОРОДСКАЯ ШКОЛА № 3 им. В. И. ЛЕНИНА:

— Каждый в молодости — романтик и мечтатель. Наша мечта — работать на животноводческой ферме, бороться за прибавку продукции, улучшение ее качества.

Нам есть где изучать азы этой нелегкой специальности. С 1976 года у нас работает школа юных животноводов, с помощью учителя биологии Х. Дадаева и старшеклассников мы проделали немало работы по кролиководству и птицеводству. За прошедшее время число профильников возросло с 20 до 150 штук, кур — с 15 до 178. Большую помощь в этом нам оказала шефский колхоз «Москва». И, конечно, ни для кого не составляет секрета, что мы решаем избрать будущую специальность профессию животновода, оставаться работать на животноводческом комплексе, колхозе «Москва».

На снимках: учащиеся 10 класса вместе с завучем С. И. Цианги оформляют стенды по русскому языку и литературе; урок алгебры в 8 «б» классе с применением раздаточных досок для индивидуальных упражнений ведет И. Н. Ранкова.



Приближается экзаменационная пора, когда будут подведены итоги учебы ребят за весь учебный год, результаты работы преподавателей.

В школе № 21 столицы Республики серьезно готовятся к этой ответственной поре. Во всех предметных кабинетах созданы стенды, отражающие основные экзаменационные вопросы, рассказывающие о работе XVI съезда КПСС и XX съезда Компартии Узбекистана. Сейчас в школе проводятся дополнительные занятия, консультации с учащимися, повторяются пройденный материал.

На снимках: учащиеся 10 класса вместе с завучем С. И. Цианги оформляют стенды по русскому языку и литературе; урок алгебры в 8 «б» классе с применением раздаточных досок для индивидуальных упражнений ведет И. Н. Ранкова.

Фото А. Чаплыгиной.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ССР

О награждении Бухарского государственного педагогического института имени Серго Орджоникидзе зорем «Знак Почета».

За заслуги в подготовке квалифицированных педагогических кадров и развития науки наградить Бухарский государственный педагогический институт имени Серго Орджоникидзе зорем «Знак Почета».

Председатель Президиума Верховного Совета ССР
Л. БРЕЖНЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета ССР
М. ГЕОРГАДЕЗ.

Москва. Кремль.
22 мая 1981 г.

ЭКЗАМЕН НА ЗВАНИЕ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА

ПРОГРАММА работы на первый год одиннадцатой пятилетки члены ученической профсоюзной организации бригады школы № 19 составили вместе с правлением колхоза имени Ахубабека Ханкинского района. Выполнение этого задания ребята нашли успешным. За отличное проведение посевной кампании десять школьников награждены почетными грамотами администрации колхоза. Сейчас по всем правилам агротехники ведет менеджерскую работу в животноводческом комплексе, колхозе «Москва».

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе широко внедрено трудовое обучение профориентационной работы. Выбирать специальность нам помогают не только учителя, но и родители.

Новую яркую страницу в летописи великой земледелия и братства советских народов ознаменовали Дни литературы и искусства Таджикской ССР в Узбекской ССР. Они стали еще одним свидетельством торжества мудрой ленинской национальной политики Коммунистической партии, символом нерушимого единства республик ССР. Священные слова братства и дружбы — в поэтических строках, песнях, которые таджикские друзья исполнены во время многочисленных встреч с тружениками прошлых лет, выражают будущую специальность профессию животновода, оставаться работать на животноводческом комплексе, колхозе «Москва».

В школе глубоко изучившие материалы ХХVI съезда КПСС и XX съезда Компартии Узбекистана, поставили перед собой задачу не только хорошо учиться, но и освоить какую-либо специальность. В решениях съезда выдвигались задачи развития животноводства и увеличения продукции этой важной отрасли народного хозяйства. Всегда готовы к экзамену жизни.

ГОРОДСКАЯ ШКОЛА № 6 им. Ю. А. ГАГАРИНА:

— Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться к будущей жизни и правильно выбрать специальность в нашей школе, мы должны изучить все предметы, чтобы потом на экзаменах показать свои знания.

В школе также организован кружок молодого животновода, которым руководят учитель биологии В. Дадаев и старшеклассники.

Для того, чтобы подготовиться

ВУЧЕНИИ, в труде, даже в игре и во всякой творческой деятельности нужны человеку сообразительность, догадка, умение рассуждать, т.е. все то, что народ определяет одним словом — смекалка.

Многие считают, что смекалка — врожденное качество. Ничего подобного. Ее можно воспитывать систематическими упражнениями. В частности, смекалистам вам поможет стать математика. Вспоминаются слова М. И. Калинина: «Математика дисциплинирует ум, приучает к логическому мышлению. Недаром говорят, что математика — гимнастика ума».

Психологи-педагогические эксперты утверждают, что каждый период детства своеобразно влияет на становление личности. Мы уверенно можем сказать, что неспособных людей нет. Каждый человек в чем-нибудь оптимально способен — это одно из основных положений советской психологии. Способности развиваются с самого раннего возраста, и поэтому необходимо выявлять и учитьвать их для проведения работы по их развитию.

История свидетельствует, что открытия зачастую делаются в весьма раннем возрасте. Практика подтверждает необходимость участия учителей в разумной организации внеклассной работы учащихся.

Без учета основных этапов обучения невозможна организация эффективных форм внеклассной работы.

Видимо, задача учителей, школ, организаторов внеклассной работы, учителя продленного дня, воспитателей детских лагерей, педагогов при яхтингах состоит в том, чтобы проводимые внеклассные и внешкольные мероприятия отвечали возрастным особенностям школьников с учетом запросов отдельных групп учащихся и индивидуальных наклонностей каждого ученика.

Психическое развитие ребенка, а следовательно, и формирование его личности безусловно проходят ряд последовательных этапов.

Известно, что качественные изменения в психике

ГИМНАСТИКА УМА

детей возникают на стыке двух возрастов. Переходные периоды включают в себя не только появление новых психологических особенностей новой потребностей, чувств, интересов, знаний, умений. Без учета основных этапов обучения невозможно получать руководство своего развития.

Проблемы изучения математики в школе, поиск материалов для совершенствования внеклассной и внешкольной работы. Техники преподавателей немало в школах №№ 5, 9, 21, 43 Кировского района, №№ 169, 20 Октябрьского, №№ 94, 110 Ленинского, №№ 50, 113 Куйбышевского, № 160 Фрунзенского, № 107 Академии Ильинского районов Ташкента и многих других.

Психическое развитие ребенка, а следовательно, и формирование его личности безусловно проходит ряд последовательных этапов.

Известно, что качественные изменения в психике

лицах области. Итоги были обсуждены в областном комитете партии.

Совет областного управления профтехобразования на своем заседании обсудил статью, опубликованную в «Учителе Узбекистана» и сообщает, что сейчас принимаются срочные меры, обеспечивающие 100%-процентную явку учащихся профтехучилищ и недопущение в дальнейшем подобных фактов.

Последние звонки в общеобразовательных школах республики оповестили об окончании учебного года. Завтра начнутся переводные экзамены.

Педагогический коллектив школы имени В. И. Ленина Орджоникидзе района Ташкентской области задолго до срока начал подготовку к экзаменам. В этой школе, которой руководит опытный педагог-коммунист Турдебай Юлдашев, учатся 580 детей колхозников. С ними работают более 30 учителей.

Школа уже давно полностью перешла на кабинетную систему обучения. Все предметные кабинеты образованы, подготовлено все необходимое для сдачи экзаменов. В эти горячие дни коллектива педагогов проводят с учащимися дополнительные занятия и консультации. Все силы педагогов направлены на успешное проведение переведенных и выпускных экзаменов.

Как и всегда, в этом году педагогический коллектив нашей школы своеобразно подготовился к перевесенному подразделению.

Результаты последних работ советских неврологов, занятых изучением роли каждого полушария головного мозга, доказывают, что серьезный удар становлению личности наносит неумеренное увеличение телесного объема. Огромный поток быстрого сменяющейся зрительной информации затормаживает у детей процесс формирования аппарата абстрагирования.

Многие из учителей, таких как С. Турабеков, К. Садыкова, С. Гафурова, Т. Муминов, Ю. Бегматов, Э. Эрмашева добились того, что основная часть их учеников учится на «4» и «5».

— Как и всегда, в этом году педагогический коллектив нашей школы своеобразно подготовился к перевесенному подразделению.

честве подготовки кадров, на

развитии науки, техники.

Перед учителями, воспитателями, руководителями школ и органами народного образования поставлены задачи огромной значимости: научить учащихся связывать на деле укрепление здоровья с жизнью, улучшить подготовку школьников к общественному и производственному труду. Вариации с хозяйственным-экономическим заданием учеников учащихся вырабатываются у них умение решать хозяйственно-экономические и иные практические задачи путем использования знаний математики. Такой подход к обучению математике не только согласуется с марксистско-дialektическим законом жизни общества, но и отражает современную тенденцию искать и находить решение проблем на стыке двух или нескольких наук.

Во всей нашей работе решающая роль принадлежит учителю. Мы располагаем сейчас хорошими кадрами педагогов, нам надлежит умело распорядиться ими. Необходимо больше уделять внимания начинающим учителям. Они требуют к себе особого отношения.

На

КОЛОНКА ПОЛИТ- ИНФОРМАТОРА

ЛОНДОН. Новым свидетельством дальнейшего углубления экономического кризиса, охватившего Великобританию, стали опубликованные здесь официальные данные о выпуске промышленной продукции в первом квартале текущего года. Согласно данным центрального статистического управления, объем промышленного производства сократился за этот период на 1,7 проц., а выпуск продукции промышленности на 2,1 проц. Как подчеркивается в сообщении ЦСУ, эти показатели являются наихудшими за последние 14 лет.

В настоящее время на британских островах нет практически ни одной отрасли экономики, которую не затронул самый глубокий за последние полстолетия спад промышленного производства.

ДАМАСК. Сирийские средства противовоздушной обороны сбили израильский самолет-шпион, совершивший облет территории Сирийской Арабской Республики в районе порта Латакия.

В заявлении официального военного представителя САР говорится, что сбитый самолет упал в море в дистанции 10 километров от юго-запада от Латакии.

ВАШИНГТОН. В обстановке крайней политической напряженности в Северной Ирландии проводятся выборы в органы местного управления. Отношение к Северной Ирландии, как к провинции целиком подчиненной интересам английских праящих кругов, во многом предопределено политикой официального Лондона в Ольстере, находящего там спорадически военный силой методами репрессий. В рамках этой политики значимые органы местного управления сведены до минимума. После введения прямого правления из Вестминстера в 1972 году полноочью органов местной власти крайне ограничены. Однако в нынешних условиях выборы обретают особую значимость, и по мнению газеты «Гардиан», становятся «главным политическим состязанием с далеко идущими последствиями».

ДАККА. Объявлен забастовку обслугивающий персонал банглаордского парламента. Бастующие требуют повышения зарплаты и пенсий, предоставления более дошкольного жилья. В наступающее время на квартплату уходит от половины до двух третей заработка государственных служащих.

В результате забастовки прервана подготовка к бюджетной сессии парламента.

ДЖАКАРТА. Серьезную опасенность усиливает японско-американского сотрудничества и увеличение роли военной роли Японии в азиатско-тихоокеанском регионе выражает депутат парламента Индонезии Чалик Али. Выступая здесь перед журналистами, он заявляет, что запланированное правительство Д. Судзуки наращивание военного бюджета и расширение сферы действия японских вооруженных сил влечет за собой обострение напряженности и гонку вооружений в этом районе.

В результате забастовки прервана подготовка к бюджетной сессии парламента.

ДЖАКАРТА. Серьезную опасенность усиливает японско-американского сотрудничества и увеличение роли военной роли Японии в азиатско-тихоокеанском регионе выражает депутат парламента Индонезии Чалик Али. Выступая здесь перед журналистами, он заявляет, что запланированное правительство Д. Судзуки наращивание военного бюджета и расширение сферы действия японских вооруженных сил влечет за собой обострение напряженности и гонку вооружений в этом районе.

ТОКИО. Резко упал курс японской национальной валюты — иена. По оценке газеты «Иомурэ», это отражает нестабильность политической обстановки в стране в связи с результатами недавних японо-американских переговоров в верхах и заявлением бывшего посла США в Японии Э. Рейшауэра о существовании секретного соглашения между Вашингтоном и Токио о ввозе в Японию американского ядерного оружия.

Реакция японцев стражает беспокойство делового мира Японии в связи с усилившимся японо-американского военного союза и дальневосточным вовлечением Японии в опасную глобальную стратегию Пентагона.

АМАМАН. В Израиле закрыты все школы — бастуют учителя, требующие увеличения заработной платы. Это вторая крупная забастовка преподавателей в текущем учебном году.

Первая, состоявшаяся осенью прошлого года, закончилась созданием правительственной комиссии, которая на протяжении нескольких месяцев так и не выполнила обещания об увеличении зарплатной платы.

В знак солидарности с учителями забастовку объявили и работники радиовещательной станции Иерусалима.

УВОЛЬНЯЮТ УЧИТЕЛЕЙ

САН-ФРАНЦИСКО. Угроза увольнения нависла над каждым третьим американским учителем, как сообщают газеты «Лос-Анджелес таймс», в результате острой финансового кризиса американской системы образования уже получили или получат в ближайшее время уведомления об увольнении до 700 тысяч преподавателей страны.

«Подобной лавине увольнений не знали со времен великой депрессии», — заявил представитель американской Федерации учителей Питер Ларрарн.

до всячески поощрять практику шефства опытных учителей над молодыми, оказывать помощь и содействие в общепринятые методы работы, то успех в обучении математики будет обеспечечен. Важно, чтобы по мере расширения математических знаний учеников учитель вырабатывал у них умение решать хозяйственно-экономические и иные практические задачи путем использования знаний математики. Такой подход к обучению математике не только согласуется с марксистско-дialektическим законом жизни общества, но и отражает современную тенденцию искать и находить решение проблем на стыке двух или нескольких наук.

Перед учителями, воспитателями, руководителями школ и органами народного образования поставлены задачи

о расширении математических знаний учеников учитель вырабатывал у них умение решать хозяйственно-экономические и иные практические задачи путем использования знаний математики.

Это особенно увлекает школьников.

Так, упражнения по конструированию фигур из отдельных частей нельзя называть только забавой, так как они вырабатывают навыки

наиболее распространенных

математических

задачами, перспективами развития народного хозяйства.

Это особенно увлекает школьников.

Так, упражнения по конструированию

фигур из отдельных

частей нельзя называть

только забавой, так

как они вырабатывают

навыки

наиболее распространенных

математических

задачами, перспективами

развития народного хозяйства.

Это особенно увлекает школьников.

Так, упражнения по конструированию

фигур из отдельных

частей нельзя называть

только забавой, так

как они вырабатывают

навыки

наиболее распространенных

математических

задачами, перспективами

развития народного хозяйства.

Это особенно увлекает школьников.

Так, упражнения по конструированию

фигур из отдельных

частей нельзя называть

только забавой, так

как они вырабатывают

навыки

наиболее распространенных

математических

задачами, перспективами

развития народного хозяйства.

Это особенно увлекает школьников.

Так, упражнения по конструированию

фигур из отдельных

частей нельзя называть

только забавой, так

как они вырабатывают

навыки

наиболее распространенных

математических

задачами, перспективами

развития народного хозяйства.

Это особенно увлекает школьников.

Так, упражнения по конструированию

фигур из отдельных

частей нельзя называть

только забавой, так

как они вырабатывают

навыки

наиболее распространенных

математических

задачами, перспективами

